
MALA ŠKOLA LJUDSKIH PRAVA 2012. 

 

 

ELSA  Zagreb vas i ove godine poziva na ‘Malu školu ljudskih prava’. Tradicionalni 
projekt u organizaciji vaše lokalne ELSA-e ove godine vam donosi nadasve aktualnu 
temu. U povodu 50. obljetnice Europske socijalne povelje, bavimo se ekonomskim i 
socijalnim ljudskim pravima. Pravima koja danas, više nego ikad u pola stoljeća 
koliko postoji Povelja, nisu bila ugroženija. Upravo zbog  toga pozvali smo skupinu 
vrhunskih stručnjaka na tom području da vam daju uvid u samu Povelju, ali i prikaz 
trenutačne ekonomske i socijalne situacije u Hrvatskoj. Raznovrsni predavači i 
zanimljiva tema jamstvo su kvalitetne i produktivne rasprave na koju ste pozvani uključiti 
se u svakom trenutku svojim pitanjima i komentarima. Sigurni smo da će i ove godine 
‘Mala škola ljudskih prava’ biti jedno poučno i zanimljivo iskustvo za sve sudionike koje 
će dodatno obogatiti vaš studijski kurikulum. 

 

Program je sljedeći:  

PONEDJELJAK, 27. veljače 

16:00 – 17:00       „Socijalna politika Hrvatske i Europska socijalna povelja“ 

                              prof. emeritus Vlado Puljiz, Pravni fakultet u Zagrebu 

17:00 – 18:00       „ Europeizacija, civilno društvo i socijalne promjene“ 

                               prof.dr.sc. Siniša Zrinšćak, Pravni fakultet u Zagrebu, Studijski  

                               centar za socijalni rad 

 18:15 – 19:15      „Diskrepancija izmeñu deklarativne razine socijalnih i   

                                ekonomskih prava i  razine njihova ostvarivanja“ 

                              doc.dr.sc. Zdenko Babić, Pravni fakultet u Zagrebu, Studijski centar  

                              za socijalni rad 

 

 

 



UTORAK, 28. veljače 

15:00 – 17:00      „ Odbor za socijalna prava Vijeća Europe, njegova uloga i   

                                praksa” 

                              prof. dr. sc. Polonca Končar, Pravni fakultet u Ljubljani 

17:15 – 18:15      „Gospodarsko socijalno vijeće i njegova uloga u ostvarivanju   

                               socijalnih i ekonomskih prava“ 

                             g. Matko Bolanča, predsjednik Gospodarsko socijalnog vijeća 

 

SRIJEDA, 29. veljače 

16:00 – 17:00    „Globalna ekonomska kriza i njezin utjecaj na socijalne promjene i  

                             ekonomska kretanja“ 

                           prof. dr. sc. Mladen Vedriš, Pravni fakultet u Zagrebu 

17:00 – 18:00    „Socijalna prava na unutarnjem tržištu Europske unije“ 

                             Prof. dr. sc. Siniša Rodin, Pravni fakultet u Zagrebu 

18:15 – 19:15    „ Ostvarivanje i zaštita prava radnika u Hrvatskoj“ 

                              g. Krešimir Sever, Nezavisni hrvatski sindikati 

 

ČETVRTAK, 1. ožujka 

16:00 – 17:00 „Meñunarodni pakt o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima,  

                          Fakultativni protokol i akcija „Hoćemo potpis!“ „ 

                        g. Valentina Otmačić, Amnesty International Hrvatske 

17:00 – 18:00  „ Zaštita ili diskriminacija trudnih radnica?“ 

                       Doc.dr. sc. Ivana Grgurev, Pravni fakultet u Zagrebu 

 

 



PETAK, 2. ožujka  

16:00 – 17:00 „Zabrana diskriminacije u Europskoj socijalnoj povelji“ 

                         Tena Šimonović Einwalter, MJur (Oxon), Ured pučkog pravobranitelja 
RH 

17:00 – 18:00  „Socijalni izazovi i promjene – može li Povelja nadahnuti?“ 

                            Nedjeljko Marković, dipl.soc.rad., predsjednik udruge Pragma 

18:00                 podjela potvrda o sudjelovanju 

 

POSTUPAK PRIJAVE 

Sve zainteresirane molimo da skinu PRIJAVNICU sa web-stranice elsa-zagreb.hr i 
popune sve tražene podatke te nam je popunjenu pošalju na e- mail 
msljp2012.elsazg@gmail.com zaključno sa 20. veljače do 23:59 sati. U naslov poruke 
potrebno je upisati svoje prezime na način:  prijava_Prezime    Svi prijavljeni bit će 
obavješteni jesu li primljeni ili ne do 23. veljače. 

NAPOMENE: 

1. Mala škola ljudskih prava tradicionalni je projekt ELSA-e Zagreb koji upotpunjuje i 

dodatno obrazuje zainteresirane studente prava na polju ljudskih prava i sudjelovanje na 

školi je dobrovoljno, a aplicirati mogu svi zainteresirani studenti bez obzira na fakultet. 

2. Prednost pri prijavi imaju članovi ELSA-e, a ostali prijavljeni bit će rangirani prema 

redoslijedu prijave. 

3. U slučaju velikog broja prijavljenih ELSA članova, primarni kriterij odabira bit će 

motivacijsko pismo koje su dužni napisati i nečlanovi jer je moguće da određen broj 

sudionika bude odabran na temelju iskazanog senzibiliteta za temu ekonomskih i 

socijalnih prava. 

4. Sudjelovanje na najmanje 4 od 5 dana predavanja (uključivši sva 3 sata predavanja u 

jednome danu) bit će nagrađeno potvrdom o sudjelovanju od strane organizatora. 

5. Prilikom sudjelovanja na projektu, sudionici su dužni poštivati Pravilnik o kućnom redu 

Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i pravila o sudjelovanju propisana od strane 

organizatora. 

6. Organizator zadržava pravo promjene termina Male škole.  

 

Veselimo se Vašem sudjelovanju i senzibilitetu za ovu temu te Vas još jednom 
pozivamo da obogatite svoje znanje o ljudskim pravima kroz predavanja  vrhunskih 
stručnjaka i neumornih aktivista. 



Za sve dodatne informacije obratite se na e-mail: msljp2012.elsazg@gmail.com ili 
elsa.zg.sc@gmail.com. 

 

 

 

S poštovanjem, 

Ana Roce 

Predsjednica ELSA-e Zagreb 

 

 


